

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

拨南京的 114
能查上海浙江电话
详见 B24 版

南京社保缴费基数上调

下限调至 1189 元;自由职业者月缴 277 元

昨天,南京市劳动和社会保障局公布了今年下半年至明年上半年期间的社会保险基数以及个体工商户、灵活就业人员的缴费比例,最低月缴纳社会保险基数由目前的 1048 元上调至 1189 元,这不仅表示个人社保费支出要增加,更意味着市民可享受更高的养老、医疗、工伤等费用,社会保险待遇也随之“水涨船高”。

社保缴费基数下限提高 141 元

本次缴费基数实施日期是 2007 年 7 月 1 日至 2008 年 6 月 30 日,在此期间参加市本级和江宁区参保职工的月缴费基数,上限按南京市上年在岗职工月平均工资 2705 元的 300% 确定,即 8115 元/月。职工个人月收入超过 300% 的部分不计入月缴费基数,不缴社会保险费。下限按全省上年在岗职工月平均工资 1982 元的 60% 确定,即 1189 元/月。

溧水、高淳、原江浦、原六合四县社会保险缴费基数,上限按全省在岗职工月平均工资的 300% 确定,即

5946 元/月;下限按全省上年在岗职工月平均工资的 60% 确定,即 1189 元/月。

企业离退休人员平均养老金 1109 元

2007 年 7 月 1 日至 2008 年 6 月 30 日退休及符合按月领取定期生活费的人员,月基础养老金的计发基数为 2096 元。

据悉,南京退休人员养老金已经连续六年增长,从 2000 年到 2006 年底,人均养老金从 618 元到 1109 元,共涨了 491 元。养老金发放水平为全省第一。

自由职业者月缴费增加 33 元

从今年 7 月 1 日起,南京市本级、江宁区个体工商户和灵活就业人员月缴费基数,按照全省上年在岗职工月平均工资 1982 元确定,下限上浮至 70%,即月缴费基数为 1387 元(1982 元×70%),月缴费额为 277 元(1387 元×20%)。比去年最低缴费 244 元的标准增加了 33 元。

溧水、高淳、原江浦、原

六合四县个体工商户和灵活就业人员月缴费基数,按照全省上年在岗职工月平均工资 1982 元确定,下限上浮至 60%,即月缴费基数为 1189 元,月缴费额为 238 元(1189 元×20%)。

缴费基数影响“五险”待遇

缴费基数的提高,意味着相关社会保险缴费增加。相关负责人介绍,以一名参保职工为例,如果以最低缴费基数缴纳养老保险,每月个人需要缴费 95.12 元(1189×8%),比去年最低缴费 83.84 元(1048×8%)多缴费 11.28 元。这意味着养老的个人账户积累增加,就是为参保职工将来享受的退休金“添砖加瓦”。

在城镇职工基本医疗保险中,划入个人账户的比例为:35 周岁及以下,按本人缴费基数的 3% 划入;36 周岁至 45 周岁,按本人缴费基数的 3.4% 划入;46 周岁至退休前,按本人缴费基数的 3.7% 划入;退休(职)人员按本人上年度月平均养老金的 5.4% 划入。要注意的是,在

职职工个人账户划入比例中含个人缴纳的 2%。

从下月开始,生育保险待遇也有所增加。按照规定,参保职工顺产按 4 个月、难产按 4.5 个月的缴费工资享受生育津贴。因此,按下限缴纳社保的职工,下月起顺产、难产生育津贴相应提高为 4756 元和 5350 元。

工伤待遇方面,职工因工致残被鉴定为一级至四级伤残的,按照规定可保留劳动关系,退出工作岗位,并享受一次性伤残补助金和伤残津贴。以一级伤残为例,工伤职工可享受的一次性伤残补助金为 24 个月的本人工资,伤残津贴为每月领取本人工资的 90%,该工资的计算标准为职工工伤前 12 个月的平均月缴费工资。基数调高后,按下限缴费的职工今后享受的工伤待遇也相应增加。

还有失业保险的缴纳,是由单位以参保职工工资总额的 2%,以及个人以本人工资 1% 的比例组成,因此缴费基数提高了,个人和单位缴交的比例也将跟着提高。 快报记者 项风华

今日视频预告 www.lifenanjing.com.cn www.生活南京.com

■ 高校招生专家教你填志愿
南京中医药大学翰林学院、南京师范大学中北学院招生负责人做客生活南京
时间:13:00~14:00
嘉宾:姜劲松 南京中医药大学及南京中医药大学翰林学院招生办

副主任
姚海明 南京师范大学中北学院院长

■ 爱上汽车生活
高飞做客“型人秀场”
时间:19:00~20:00
嘉宾:高飞 凯越车友俱乐部版主

B2

二手房价格遭遇急刹车

6月份,二手房挂牌均价为 7368 元/平米,比 5 月份涨了 1.22%,而以往每个月的涨幅都在 10% 以上。房价高得让买方吃不消,成交量减少导致卖方不敢有太高的期望值。卖方心态强硬,买方出手迅速,所以价格没怎么涨,但砍价余地并不大。

B3

这蛾子比中华虎凤蝶还稀少

20 年来,南京蛾子种类多了 244 种,但很多害虫型蛾子基本绝迹,“比中华虎凤蝶珍贵多了”。“大袋蛾”就是这么珍贵的蛾子,它的消失和气候变暖有关。人们总是觉得蛾子灰头土脸的,其实,南京有的蛾子比蝴蝶还要漂亮。



北京 2008 年奥运会合作伙伴
中国网络通信集团公司江苏省分公司 www.jsnetcom.com 10060 客服热线

放宽我心情 畅快游一夏
网通宽带家园,带给你超爽的快意享受!



现代快报 读者啤酒节
干杯!朋友
2007年7月13日 盛大开幕
水木秦淮休闲街区

活动时间:7月13日-7月28日逢周五/周六

热情桑巴舞 高跷巡游 白雪公主和小矮人童话人物巡游
菲律宾 RHYME BAND 乐队演唱 顶级 DJ 现场打碟
俄罗斯“维肖卡”舞蹈组合 流星雨 小轮车表演 街舞组合